

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 排球 來源 民生報 日期 780803 版面 二版

## 世青女排賽 明天開打 我隊練就身手 首戰委內瑞拉

**【本報訊】**一九八九年世界青年女子排球錦標賽，明天即將在祕魯首都利馬展開十天賽程，中華青年女子代表隊首仗（台北時間四日）將出戰委內瑞拉隊。本屆世青女排錦標賽共有十六隊參加，中華隊與委內瑞拉、古巴及巴西三隊分在B組，根據大會競賽規程，預賽每組取三隊晉級複賽，中華隊至少要贏一場，才有機會參加複賽。

中華青女排隊上屆比賽為第九名，這次為爭取更佳名次，上個月十日即啟程至中南美，轉戰委內瑞拉、巴西、阿根廷及祕魯等地，進行密集移地訓練，目前全隊默契、戰術運用皆相當純熟。大陸此次亦派出青年第一隊參賽，分在A組，全隊攻擊力旺盛。

前三天的預賽賽程，A、B組在利馬比賽，C、D組則在阿累奇帕進行，決賽再移至真理城舉行。

中華青女排隊名單：領隊蔡文賢、總教練林竹茂、教練朱基鳳、助理教練蘇金德、隊員林月霞、劉秀娟、饒秋琴、許春蓮、陳佩菁、葛晶珮、惠曉鳳、彭美芳、倪雅華、李珮君、林杏麗、張菊李。

## 園校中高入打 賽聯球排 月四年明至戰將 賽聯盟聯級兩

以往聯賽工程浩大時有聯絡的疏失，高中排球聯賽將設置「競賽管理」，由各聯盟學校熱心排運的專業人員出任，保持與球隊、籌畫小組、行政組織的連繫，順暢長達五個月的球賽運作步調。

九區。以往聯賽工程浩大時有聯絡的疏失，高中排球聯賽將設置「競賽管理」，由各聯盟學校熱心排運的專業人員出任，保持與球隊、籌畫小組、行政組織的連繫，順暢長達五個月的球賽運作步調。

**【本報訊】**教育部將排球聯賽擴及高中校園，二月四日正式推出兩級聯盟聯賽，預計鏖戰至明年四月十五日止。

高中排球聯賽是教育部今年新增項目，暑期先舉辦講習會培養專屬裁判、教練，並安排競賽管理名單，奠定基礎的行政及運作資源。

十月為球隊註冊報名期間，十二月四日起依實力分第一、二級展開競技，第一級自由參加不分區、第二級分為宜花東區、基北區、北市區、桃竹苗區、中彰區、雲嘉南區、南高屏區、高市區、澎湖區等

